

黑线条成就为主题



■UCSI 建筑科系毕业生，以“黑线条的成就”为毕业展主题。

每一个设计图的开始都是白纸上的一条黑色线条；所有的线条，或直，或曲的组成，就是一部精心作品的完成。

24位来自UCSI大学建筑和室内建筑两科系的毕业生，就是以“黑线条的成就”作为这次毕业展的主题。有别于一般的展览，他们更以从天花板下垂的黑线，把展出的建模、艺术品、插画、图片等连成一体，把主体呈现出来。

毕业展筹委会主席，耐泽英格兰阿珀斯特透露：“黑线就是我们每个建筑系毕业生的共同点，是我们沟通的桥梁。”

大马建筑师公会（PAM）教育委员会主席阿布查林阿布巴卡出席观展

时，赞许UCSI大学建筑系的毕业生走在领域的前线，他说，UCSI大学的建筑系体现了一种专业精神。

凭浓厚兴趣创作

“当设计者凭着浓厚的兴趣和诚意去创作，好的作品自然就会产生。”目前大马共有6000名建筑师，他相信，以UCSI毕业生的表现，成为注册建筑师指日可待。

UCSI集团主席也出席了这项位于中央美术坊的毕业展。他对24位学生完成学业后就马上受聘的表现，感到骄傲。他也感谢讲师们别出心裁的教学理念和毅力，成功地将这些素质转移到学生的身上。